

Виходить у Львові
по два (крім неділь і
гр. свят. свят.) о 5-ій
годинах по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 10

ПИСЬМА приймають-
ся як з франковани.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадяне і вважо-
жені оплати пошт.

РЕКЛАМАЦІ
незалежати від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників на-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К — 40
Поодинокі число 2 с.

З поштовою се-
ресилкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К — 90
Поодинокі число 6 с.

Вісти політичні.

Парламентарне положення і чеська консолідація.
— Союми краєві і справа камілія. — Мужи-
народний соціалістичний конгрес в Котенгазі. —
Туреччина а Греція.

З Відня доносять, що бар. Бінерт вертає завтра в неділю а в понеділок вже розпочнуть ся наради в справі чеського сойму. В нарадах сих возьмуть участь крім маршалка краю кн. Лобковича і намістника гр. Куденгове ще й член виділу краєвого др. Еппінгер і заступник члена виділу кр. гр. Валіс. Запрошене вишло від президента кабінету бар. Бінерта. Конференції ті будуть мати характер вступних нарад і поки що не будуть вести ся після якоїсь програми а просто лиш члени тих конференцій вискажуть свої погляди о настрою в краю і о виглядах, які могли би мати переговори. — „Narod. Politika“ доносячи о скликаню тих конференцій, висказує дуже скептичні погляди і сумніває ся, чи Німці згодять ся на залишене обструкції.

В сали чеської Ради народної в Празі від-

було ся вчера під проводом пос. Удржала спільне засідане комісії парламентарних клубів чеських послів до Ради державної. В засіданю взяли участь також бувші міністри: Фідлер, Форжт, Жачек і Прашек. По тригодинних нарадах видано слідуєчий комунікат: Парламентарна комісія чеського союзу послів до Ради державної на засіданю відбутім дня 2. вересня 1910 р. признала зі взгляду на ворожу систему і політичну ситуацію конечність органічної сполуки чеської делегації в Раді державній. По тій ухвалі вибрано комісію в ціли виготовлення статута для спільного чеського клубу.

Скликаня соймів краєвих можна вже сими днями сподівати ся. Репрезентації краєві надіслали вже до президії міністерства свої предложеня, котрі тепер рада міністрів розслідить і предложить монарєї до санкції. По всій імовірности більша часть соймів, коли не всі, розпочнуть свої наради в третім тиждні с. м. В першій ряді будуть сойми муєїти залагодити бюджети краєві а в деяких соймах, іменно же в галицкім, стане на порядку деннім справа будови каналів. Та та справа прийде на порядок денний також в моравскім, шлескім і долішно-австрійскім соймі. Шлеск

уже не домагає ся будови каналу, але за то жадає державного додатку на будову доріг і регуляцію рік; Моравя жадає регуляції ріки Таї і других рік; Долішна Австрия будови кількох мостів і регуляції ріки Морави а Горішна Австрия як би не прийшло до будови каналу Дунай-Велтава, з Лінца до Будієвиць — розширення двірця в Лінцу та будови кількох мостів.

В Котенгазі радить тепер міжнародний соціалістичний конгрес. Пос. Еленбоген (з Австрії) поставив на вчорашнім засіданю резолюцію взиваючу всі соціалістичні партії в Европі, щоб старали ся спинити реакційну діяльність царату, особливо в Персії і Вірменії. Дальша резолюція п. Еленбогена відносить ся до справ в Туреччині; він протестує против політики держав європейських супротив Туреччині та против реакційної політики молодотурецького правительства. Крім того він Еленбоген резолюцію в справі знесеня кари смерти і в справі відношеня межі Фінляндії а Роснею, попираючи борбу Фінляндії з царатом, закінчив свою бесіду острими атаками на російську систему і на особу царя.

Всі резолюції прийнято одностайно а ре-

Три пригоди

ШЕРЛЬОКА ГОЛЬМСА

(З англійського — Конана Дойле).

(Дальше).

За якої чверть години опісля були ми знову в помешканю лікаря. Він вибіг до нас з перепудженою міною.

— Отсе вам історія! — відозвав ся він і зловив ся обіруч за голову.

— Що ж такого стало ся?

— Блесінгтон смерть собі зробив.

— Таки на правду?

— Таже так, повісив ся сеї ночі.

Доктор пішов наперед а ми увійшли за ним до його ждальні.

— Я так перепудив ся, що дрожу на цілім тілі; ледви ще знаю, що роблю — сказав він. — Поліція єсть вже там на горі.

— Коли ж ви то відкрили?

— Що дня рано приносить ся ему чарку чаю на гору. Коли служниця около сегої години увійшла до комнати, побачила то нещасте. Він привязав шнур до гака в стели, на котрім висить звичайно велика лямпа, а відтак вискочив з того самого кюфра, котрий нам вчора показував.

Гольмс призадумав ся глибоко.

— Коли позволите, — відозвав ся він

наконець — то я би пішов на гору подивити ся, що стало ся.

Ми пішли сходами на гору а доктор пішов за нами.

Коли ми увійшли до спальні, представив ся нам страшний вид. Блесінгтон, котрий там все ще висів на шнурі, ледви ще подобав на чоловіка. Шия ему дуже була натягнута ся, мов би тому обскубаному когуту а в противности до того здуло було страшенно проче тіло. Мав на собі лиш свою довгу нічну сорочку, зпід котрої виглядали напуклі і закостенілі ноги. Коло трупа стояв остро виглядаючий урядник поліційний, котрий щось собі записував до свого записника.

— Ах, то ви, пане Гольмс — відозвав ся він, коли мій приятель увійшов, — дуже мене то тишить.

— Добрий день, Ляннер — сказав Гольмс. — Чей не подумаете собі, що я пхаю ся тут непокликаний. Чи знаєте вже щось о тім, що було перед тим, заким дійшло до такого кінця?

— Так, мені децю розповіли.

— А ви вже виробили собі о тім якийсь погляд?

— О скільки можу знати, то той чоловік зі страху з розуму зійшов. Через ніч лежав в постели і спав, то видко ще по тім, що подушка єсть глибоко здушена. Самоубийства доконують найчастійше около пятої години рано. Здає ся, що і він той час вибрав, щоби повісити ся. Він зробив то з повною свідомістю.

— Судячи по заковстенілости мязів, мується він вже від яких трох годин бути неживий — сказав я.

— А чи вам впало в очи щось особливого в комнаті? — звідував ся Гольмс.

На умивальні лежав ключ від шрубок і кілька шрубок. Та й він сильно курив через цілу ніч. Ось чотири недокурки з цигар, які я знайшов в кошику.

— Гм — сказав на то Гольмс. — Чи тут єсть де може его цигарниця?

— Ні, я не видів ніякої.

— А може єсть де его коробка на цигара.

— Єсть в сурдуті.

Гольмс отворив єї і став обнюхувати кожде цигаро, яке там ще було.

— То Гаванна — сказав він — а тамті другі належать до тої сорти, яку заводять у нас Гольяндії із східної Індії. Они розмірно до довготи єсть незвичайно тонкі і по найбільшій часті завинені в солому. — Він приглядав ся тим чотиром кінчикам цигар своєю кишеневою люпою.

— Два викурені з цигарниці а два без неї — сказав він. — Два обтято трохи тупим ножем а тамті другі обгризено остриями зубами. Тут не розходить ся о ніяке самоубийство, Ляннере. Того чоловіка позбавили життя два якісь злочинці після добре обдуманого пляну.

— Не може бути! — сказав на то поліційний урядник.

— Чому ні?

— А дякогуж би тоті злочинці вибира-

волюцію в справі Фінляндії прийнято довготривалими оплесками. Німецький делегат Ледбур предложив резолюцію в справі мирових судів і роззброєня. В резолюції тій сказано між иншим: На случай воєнних запутаних конгрес поновляє свої давні ухвали а іменно, що на случай вибуху війни класи робітничі і їх репрезентації в парламенті повинні все зробити, щоби всякими средствами, які би уважали за відповідні, здержати вибух війни. Конгрес уважає центральне бюро, щоби на случай вибуху війни поробило сейчас відповідні кроки.

Англійський делегат Герді і французський Веян поставили додаток до тих резолюцій: За одно із средств, котре успішно може здержати війну або не допустити до неї, уважає конгрес генеральний страйк, особливо же в підприємствах виробу оружя і муніції і т. п. Італійський делегат поставив резолюцію визнаючи соціалістичних послів, щоби у всіх парламентах, в котрих засідають, зголосили внесення о зниженні до половини теперішних видатків на войско.

Турецка праса зачинає поводити спускати з тону і вже не грозить війною ізза Крети. Противно „Танін“ і „Ікдам“ висказують погляд, що грецько-турецка дружба була би дуже користна для обох країв, лиш Греція мусіла би виречити ся своїх претенсій до Крети. „Танін“ доказує навіть, що війна з Грецією в найближшій будучности єсть неімовірна. Хоч би Венецьєос а з ним і другі Кретийці засіли в грецких народних зборах, то не змінять ситуації. Лиш як би Венецьєос став президентом міністрів, то могло би прийти до зрвання дипломатичних зносин.

НОВИНИ.

Львів, дня 3-го вересня 1910.

— **Іменованє.** П. Управ. Міністерства рільництва іменував комісари інспекції лісної, Казим. Костанського старшим комісарем інспекції лісної.

— **Рільничо-промислова вистава в Жовкві.** Нині відбуває ся в Жовкві велике торжество —

отворене рільничо-промислової вистави тамже. Торжество розічне ся богослуженнями в тамошній фарі (церкві латинського обряду), в церкві оо. Василян і в божниці. На се торжество виїхали Є. Е. п. Намістник др. Михайл Бобржинський і Є. Е. п. Маршалок кравчий гр. Стан. Вадеві. Протектором вистави єсть кн. Андрій Любомірський а секретарем п. Йосиф Галка. До устроєня вистави причинило ся більшою сумою Міністерство робіт публичних, Виділ повітовий, комітет Гал. Тов. господарского, львівска палата торговельна і т. д.

— **Нові складниці поштові** заведено з днем 1 вересня: в Новосілці, місцевости належачій до округу доручень уряду поштового в Єрмаківці борщівського повіта: складниці ся буде сполучена з урядом поштовим в Єрмаківці за помічю тижнево 6-разового післанця: — в Залісєю, місцевости борщівського повіта, належачій до уряду поштового в Єрмаківці: ся складниці буде сполучена за помічю післанця, що буде ходити межі Новосілкою а Єрмаківкою 6 разів тижнево.

— **Зарядженя** що до оновляя осіннього руху на залізничних державних. Що року в часі осіннього руху осіннього жалув ся публіка, послаючи товари, на падаючий недостаток возів і на цювільність в розвою руху товарного. Зарядженя державних старав ся здавна єї трудности по можливости опанувати і сего року по змозі зробить все, щоби тільки рух осінній дав задоволяючі і бездоганні результати. З поміж заряджень, які зі сторони управи залізниць державних вже предиріяно, або когрі мають бути починені і зміряють до осягненя можливо найбільшого засобу в возах і скорого обороту тихже, треба навести: Справлене 2.000 нових возів товарних, екора напруга ушкоджених, запроваджуване надзвичайних поїздів товарних хотий би цілковито невикористаних, далеко сягаюче вчасне застановленє власних транспортів, прискорене ладованя зі сторони залізниць, продовженє часу праці в магазинних, еспентуальне запроваженє нічної служби, можливо найлучше використанє ваги наборової і містоти возів товарних і т. д.

Повишені зарядженя можуть тільки тогди принести пожаданий успіх, наколи публіка, надаючи посилки, буде в своїм власнім інтересі пощирати змаганя управи залізничної і єї органів. Такої помочи залізниця вижидає і на се рахує; длятого кождий послаючий почавши від властителей великих поїздів і фабрикантів, а скінчивши на неможливім рільнику, промисловцю, торговельнику, повинен причинити ся до осягненя і здійсненя виспе наведеної цілі. Зі средств, що стоять послаючим до диспозиції, щоби з великими жертвами получені зарядженя залізниць понерти, одну часть

примівить ся вже тепер, другу аж підчас кампанії осінньої. До перших належать:

1) Перевіз таких сирих продуктів га виробів, котрі призначені на осінь і зиму і вже тепер суть або можуть бути до транспорту приготовлені, найдалше до кішчи сєрпня. То дежить також в інтересі відбирателів тих артикулів, бо тепер може без перешкоди відбувати ся пересилка, підчас коли она осінню стане ся утрудненою а дуже часто і неможливою. — 2) Розпочате виладованя зараз таки по одержаню завідомленя. — 3) Уживанє ранніх вечірних і пічних годия до ладованя, коли се в порозуміню з начальником стайці в можливе. Стайці повинні на се завсєгди поволяти, коли заняті при ладованю робітники, зі взгляду на відбуваючий ся рух, суть достаточо забезпечені. — 4) Вчасне і можливо умірене замовляванє возів як також рівномірне довожуванє товарів в порозуміню зі стайцею, взгляду єї начальством. 5) Як найлучше використанє ваги ладувкової і обєму возів, доставлених до ладованя. — 6) Як найскорший вивіз надісланих і з магазиних зложених товарів і то зараз по отриманю авіза, щоби уникнути перенєсеня а тим самим і шкідливої га дуже некористної перерви в роботі. — 7) Відкриттє застереженя що до достави в місяцях від вересня до грудня в тих стайцях, когрі мають свої власні еспедиційні підприємства.

При розумнім та згіднім співділаню так послаючих як і органів залізничних в напирмі наведених взазівок, надіє ся управа зал. держ. все так устроїти, що сегорічний хотийби навіть і дуже сильний рух увінчаєсь добрим загально пожаданам успіхом як для управи залізниць так і для публіки. В такому случаю легко уникне ся нагромаджуваня товарів а залізниця не буде робити ужитку в прислугуючого їй права накладаня кар за перодержуванє товарів і возів.

— **Репертуар руско-народного театру** в Тернополі, під дирекцією Йос. Стадника. Сяля „Міщанського Брацтва“. Початок о годині 7-30 вечером. — Білети продає равьше „Народна Торговля“, а від 6 години вечером каса театру.

В неділю, 4 вересня с. р. „За двома зайцями“, комедія з міщанського життя зі сьївами і танцями в 4 діях М. Старинького.

— **Три самоубийчі замахы.** Вчєра перед полуднем в домі при ул. Шумлянського ч. 3. зажив якоєсь отруї чєлядник коминьярський Йосиф Уманський. Брак праці а внаслідок того крайна нужда довела єго до того кроку. Лікар поготівлі ратункової подав єму першу поміч а відтам відставлено єго до шпиталю. — На Богданівці, в домі під ч. 18 наппла ся оногди вечером отруї, Марія Войцеховска, жінка робітника залізничного. Поготівля ратункова

ли для своєї жертви так недогідний спосіб смерті?

— То мусимо старати ся вислідити.

— Як же могли би они тут дістати ся?

— Дверхи.

— Коли же двері були ще зрана заложєні залізним дручком.

— То єго хтось заложив, коли они вже були виїшли.

— Звідкиж ви то все знаєте?

— Я видів сліди від їх ніг. Звинить мене на хвильку, може я відтак буду міг щось докладнійшого вам сказати.

Він пішов до дверей, придивив ся добре замкови своїм методичним способом, виймив ключ, що був вложенний від середини і придивив ся єму також. Та й ліжко, коверець, крісла, гзіме від коминка, трупа і шнур оглянув дуже докладно. Відтак при помочи поліцєста відтягли ми нещасливого і мовчки накрили єго простиралом.

— Звідки той шнур? — спитав Гольмс.

Тривляєн витягнув з під постелі звинений шнур. — То кусєнь з отєго — сказав він. — Блєсінгтон завсєгди бояв ся огню і держав коло себе той шнур, щоби міг через вікно спустити ся на долину, як би сходи горіли.

— То заощадило ім багато труда — сказав Гольмс призадуманий. — Таки так, то так ясна річ як на долони і мені не було би дивно, як би я ще нині до полудня міг вам сказати всі причини того. Портрет Блєсінгтона, що стоїть онтам на примурку від коминка, возь-

му з собою, може він улєкшить мені мої дохожденя.

— Таже ви нам преці ще нічого не виєняли — відозвав ся доктор.

— Як то діяло ся одно по другім, о тим не може вже бути ніякого сумніву. — Трох людий брало участь в тїм злочині, той молодий мужчина і той старий а відтак ще й третий, про котрого мені ще не ясно в голові. Ті два перші представляли російського шляхтича і єго єина, отже можемо їх докладно описати. Якийсь їх помічник впустив їх до середини. Як би я мав вам дати яку раду, пане Ляннер, то я би вам сказав, щоби ви арештували слугу, котрий, як чую, лише що недавно став у пана доктора.

— Того чоловіка не можна нігде знайти — відозвав ся Тривляєн — кухарка і pokojова надармо за ним шукали.

Гольмс здвигнув плєчима. — Він грав значну ролю в тїй сумній події. Тих троє людий виїшли на пальцях по сходах на гору, старий ішов по переду, відтак той молодий, а наконєць той незвістний.

— Алеж мій любий Гольмсе! — відозвав ся я.

— Слїди годі преці замінити, я вже вчєра вечером научив ся їх розрізняти. — Коли тоті три увійшли до Блєсінгтонового помешканя, застали двері замкєні, але за помічю дрота удало ся ім ключ обернути. Навіть і без люпи можете побачити, як ключ порисований. Може він тоді ще спав а може так був перепуджений, що не міг кликати на поміч. Але

як би навіть і мав час до того, то крику єго не чув би ніхто. Дім має грубі стїни.

Коли вже були певні своєї добичі, мабуть ще нараджували ся — ніби зробили судове засіданє. Старий сідів на кріслі і курив цигару з цигариниці, молодший засів собі он там і згортав попіл з цигара об комоду, а третій ходив по комнаті. Блєсінгтон сідів мабуть в ліжку, але то не даєть ся напевно сказати.

Справа закінчила ся тим, що они Блєсінгтона вхопили і повісили. То все було вже так докладно умовленє і приготвленє, що они, як мені здає ся, принесли з собою навіть якусь кружєло і малу вїнду з собою та хотїли прищубувати до стїни рід якоєсь шпєбєниці, але побачивши гак на стєли, не потребували вже трудити ся. Коли же упорали ся, винесли ся зараз, а той їх помічник замкнув двері за ними.

Ми всі слухали з як найбільшою увагою того поясненя нічної події, до котрого він мав так мало і так незначні причини, що ми лєдвє могли зрозуміти, як він міг того діяти. Урядник поліційний кинув ся зараз ловити слугу а Гольмс і я вернули знов на Пекареку улицю.

Зараз по сніданю встав мій приятель від стола. — О третій годині буду знов тут — сказав він. — Я замовив на ту годину доктора і поліційного урядника, щоби ми тут зійшли ся. Маю надію, що тоді буду міг все виєяснити, що ще в сїй справі єсть неясне.

(Дальше буде.)

подала їй першої помочи і полишила єї в домашній опіці. Причиною сего замаху були невгоди з чоловіком. — Оногди вечером хотіла 17-літня Софія Войтановска, служниця, котру покинув наречений, кинути ся до ставу Пелчинського, але то ще в пору спостережено і недопущено до того а відтак відставлено на поліцію, а що она не мала ані мешканя ані ніяких средств до життя, то єї приміщено в поліційнім арешті.

Всячина

для науки і забави.

— Едізон о плеканю здоровля. Славний американський електротехнік і винахідник електричного жарового свѣтла, фонографу, мікрофону та багато інших річий, висказав не давно тому в розмові з одним американським журналістом свій погляд, як треба плекати і удержувати наше тіло, щоби бути здоровим. Характеристичне для сего Американця єсть то, що він не признає ніякого значіння руханковим виравам тіла, іменно же спортові. — Я не вірю у вирави тіла — каже Едізон, з вимкою хіба тих, які виходять безпосередно із занятя якогось мужчини або якоїсь жєнщини. Едізон уважає тіло чоловіка за динамо-машину, котра при звичайнім своїм ході дістає достаточнo топлива, щоби могла покрити свої потреби.

Після погляду Едізона робить ся велику похибку при годованю сєї динамо-машини. Люди — каже він — допускають ся самоубійства через перегадовуваня; їдять, бо то робить їм приємність а людський динамо повинен лиш тільки діставати поживи, кільки потреба, щоби він як слід працював і удержував ся в руху. До того однак після Едізона не треба більше як третини тої поживи, якої тепер люди звичайно в себе набирають. Едізон сам про себе держить ся того правила, щоби удержати завжди однакову вагу свого тіла. Коли побачить, що єго тіло тратить на вазі, то він їсть більше; коли же зачинає більше важити, то зараз їсть менше. Він не вірить в то, що чоловікови треба конче якоїсь спеціальної поживи і ддятого їсть все без різниці. Він не знає в своїй дієтї ніякого обмеженя з вимкою скількості цілої маси. За кожний раз не споживає більше як 11 до 14 дека нараз, але їсть о кожній порі, скоро лиш голоден. На обід чи на вечерю приходить точно о назначеній порі, але коли не голоден, то не їсть нічого.

Наконець що до спаня, то він спить правильно лиш шість годин і то о кожній порі і на кожнім місци, де лиш знайде ся нагода до того. — Коли я сплячий — каже Едізон, — то я міг би спати хоч би й в кітлярні, де кітли виковують.

— Забобонність славних людей. Дивуємо ся нераз, що зовсім темні, без найменшої культури і просвѣти люди бувають дуже забобонні. А щож казати на то, що навіть дуже образовані люди, писателі, учені і особи на дуже високих і визначних становищах бувають нераз аж до сьмішности забобонні? Се дасть ся хіба лиш тим пояснити, що вдача чоловіка єсть страшенно консервативна і коли раз до чогось навикне, то лиш з великим трудом може того позбутися а многі звичаї і обичаї переходять навіть з рода в рід та відзивають ся иноді хоч би лиш дуже малими і дуже незначними проявами.

Так розповідають на примір про славного англійского писателя Дікенса, що він ніколи не їздив без маленького компасу. Він заві що в сьвітї не спав би був в ліжку, котре не було би уставлене в напрямі з півночи на полудне. Компас служив єму до того, щоби уставляти ліжку в тім напрямі все одно, де би то було, чи в готелі чи в гостинниці у знайомих і добрих приятелів. — Ірландський політик Парнелль не рушив би був чарки з кавою, скоро ложочка коло неї була поставлена з лівого боку на правий замість з правого на лівий. Лорд Робертс, котрий остаточно побив свого часу Бурів в полудневій Африці,

був переконаний, що єму і англійській армії аж від тої пори зачало усьміхати ся щастя, коли єму хтось прислав знайдену підкову. Тоту підкову знайшли на Трафальгарскім сквері перед памятником Нельсона. Лорд Робертс розповідає, що він підчас війни в полудневій Африці знайшов був дві підкови і ще бракувала єму третя, щоби війну довести щасливо до кінця; аж з тою третьою підковою побив наконець Бурів. — Про славного англійского історика Мекале (Macaulay) знає ся, що він дуже на то уважав, щоби ідучи улицею не станути в то місце, де сходять ся з собою два брукові камені або дві плити на тротоарі.

— Хінські приповідни. Гріш то добрий слуга, але небезпечний пан. — Хто позичає, щоби будувати, той буде, щоби продавати. — Хто зменшає свої потреби, той багатіє. — Та й цїсар має бідних свояків. — Єсть двох добрих людей на сьвітї: один вже помер а другий ще не народив ся. — Заким наймеш хату, звідай ся про сусїдів. — Розумні мужчини суть рідко красні; красні жєнщини суть рідко розумні. — Красні жєнщини суть по найбільшій часті нещасливі. — Ліпші добрі сусїди, як далекі свояки.

— Вирахований. Судия: За то, що ви вдарили сусїда в лице, то заплатите тепер пять ринських кари.

Обжалований: То я би вже просив високого трибуналу, щоби я мусїв заплатити лиш чотири ринські — мені кільки літ тому назад урвала машина один палець.

— Точна відповідь. Чужинець: Кількож літ має найстарший чоловік в місті?

Міщанин: У нас тепер нема найстаршого; той помер тамтого тиждня.

Телеграми.

Жовква 3 вересня. Прибули тут зі Львова: Міністер Дулемба, Намістник др. Бобржинський, Маршалок краєвий гр. Бадені, презес Кола польского Гломбінський, Артур Заремба Целецкий, гр. Андрій Любомірський, директор Каси ощадности Стройновский, дяр. Йосиф Ольшевський, радний міста Алекс. Левицкий.

Будапешт 3 вересня. Вчєра вечером коло стації Келенфельд настав вибух, котрий висадив у воздух семафор залізничий. Здає ся, що був то замах виконаний одним з відправлєних функціонерів залізничих і був вимірєний против поїзду, котрий якраз мав надїхати з Яворини (Раби). Поїзд однак спізнив ся і завдяки тому уйшов нещастя.

Кольосвар 3 вересня. Над тутешним повітом перетягнула страшна туча, котра наробила величезної шкоди. В Бач завалило ся 70 домів і згнуло кільки осіб. Богато місцевостий стоїть під водою.

Фрїдберг 3 вересня. Вчєра перед полуднем цар з найстаршою своєю донькою пішов проходом до Навгаїму і оглядав там урядженя салінарні а відтак вернув пішки до Фрїдберга.

Симферополь 3 вересня. В поїзді залізничім трох злочинців напало на урядника петербургского банку міжнародного і зрабувало 30.000 рублів.

Солунь 3 вересня. Команда з корпуса одержала вість, що болгарекій відділ воєсковий переступив границу турецку в солунськїм віляєтї. На місце події вислано турецке войско.

Нючванг 3 вересня. Межи Хінцями померло кільки осіб на холєру.

Цїна збіжа У Львові.

дня 2-го вересня:

Цїна в коронах за 50 кїльо у Львові.

Пшениця	9:30	до	9:50
Жито	6:70	"	6:90
Овес	7:20	"	7:40
Ячмінь пашний	7:30	"	7:50
Ячмінь броварний	—	"	—
Ріпак	—	"	—
Льнянка	—	"	—
Горох до варєня	9:—	"	12:—
Вика	6:40	"	6:60
Бобик	6:50	"	6:80
Грєчка	—	"	—
Кукурудза нова	—	"	—
Хміль за 50 кїльо	—	"	—
Конюшина червона	—	"	—
Конюшина біла	—	"	—
Конюшина шведска	—	"	—
Тимотка	25:—	"	27:—

Надіслане.

„Закон ловецкий“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляйте по цїні 80 с. враз з пересилкою у накладника І. Мойсейовича, ул. Осолинських ч. 11.

Церковні річи

— Найкрашї і найдешевшї продає —

„Достава“

основана руским Духовєньством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменниці „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки число 1.

Там дістане ся різні фєлони, чаші, хрести, ліхтарі, свѣчники, таці, патериці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цвѣти, всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до позволоченя і ризи до направи. Удїл виносить 10 К (1 К вписове), за гроші зложені на щадничу книжку дають 6 проц.

Руско-англійський підручник.

Для вибираючих ся до Америки!

„Хто знає 500 слів якоїсь мови, може смїло полагаджувати всї свої щодєнні потреби“.

Скорше пайде щастє в Америці той, хто розуміє хоч трохи англійську мову. Если маєте намір коли небудь там їхати, купіть собі „Руско-англійський підручник“ до скорого і певного виучєня англійської мови з докладним виговором, з доданєм словарця, найпотрібніших щодєнних розговорів і великих інформаций.

Книжка обнимає 254 сторін друку, і є в твердій оправі. — Видана в Америці.

Коштує 3 кор. з нересилкою.

Висилаєсь за післяплатою, — або за попередним надїсланєм грошій.

Замовленя приймає: Ст. Вартицький, Друкарня „Газ. Львів.“ ул. Чарнецкого ч. 12 Львів.

За редакцію відповідає: Адам Крєховецкий.

Старі штучні ЗУБИ
купує гандель коралів

ПЕЩЕСА

Львів, ул. Боїмів 28.

Спродати найлучше
Спориш

за готівку (за післяплатою)

у **ДАВИДА РАЙСА**
в **БОЛЕХОВІ**.

10 прц. провізії одержить
кождий збираючий Спориш,
кромі ціни по 2 К за 1 кі-
льограм, отже за післяпла-
тою дістанете за кождий
netto кильо 2 К 20 сот.

Пишіть по руски
перед висланем.

Михайло Скірка
римар і сідельник
у Відни III. Реннвеґ ч. 38



поручає

богатий вибір сідел і всякої
упряжі для коний, а також
торби до подорожки, ручні ку-
ферки, пуляresi, торбинки для
дам та всілякі вироби зі
шкіри.

Ціни приступні.



Дахівки цементові
виробляє ся найліпше
і найдешевше лише на
патентованій машині
дра ГАСПАРОГО:

„ТРИ ЗВІЗДИ“

Порожни і повні бльоки
виробляє ся рациональ-
но на патентованій ма-
шині „Фенікс“, а пат.
форми дра Гаспарого
до виробу бетонних

руп узнан в опілім світі за найліпші.

НАЙЛІПШІ МАШИНИ

до вужиткованя піску доставляє спеціальна фабрика
Др. Гаспарий і С-ка. в Markgrastaedt.

Заступництво для Галичини :

Цементовий Промисл. Львів, ул. Кароля
Людвика ч. 5.

Жадайте спеціальний ціньчик Пр. 126.

Містове Бюро залізниць державних
у Львові, пасаж Гавсмана 9
продає білети на всі залізни-
ці в краю і за границею.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневни-
ків краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принімати оголошення виключно лиш ся агенція.